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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Ce se va afisa in urma executarii secventei | strcpy(x, “ExAMeNe NaTi OnAlLe”);
de program alaturate stind ca i este o|for(i = 0; i < strlen(x); i++)
variabila de tip intreg, iar variabila x este de if(x[i] >= ‘A & x[i] <='N)
tip sir de caractere? (4p.) x[i] = x[i] + ‘a-‘A;

cout << x; | printf(“9%”, Xx);
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2.  Se considera graful neorientat cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6,
definit prin listele de adiacenta alaturate. Cate muchii trebuie
adaugate n acest graf astfel incat el sa devina graf complet?
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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Intr-o lista liniard simplu inl&ntuitd, alocatd dinamic, cu | p = prim g = prim>urm
cel putin 3 elemente, fiecare element retine in campul | p->urm = NULL;
urm adresa urmatorului element din listda sau NULL | \whi| e(q !'= NULL)
daca nu exista un element urmator. Daca in variabila
pri mse retine adresa primului element din lista, iar p, g
si r sunt variabile de acelasi tip cu prim scrieti | "
instructiunile cu care trebuie finlocuite punctele de | -

{ r=q->urm

suspensie din secventa de program alaturata, astfel q=r,;
incat, in urma executarii ei, sa se inverseze sensul | }
legaturilor in lista. (6p.)

4, Se considera graful orientat cu 7 varfuri, numerotate de la 1 la 7, si arcele (1,2), (2,5),
(3,2),(3.4),(3,6),(56),(5,7), (6,1) . Care este numarul minim de arce care trebuie
adaugate acestui graf astfel incat, pentru orice doua noduri x si y, din multimea { 1, 2, 3, 4}
sa existe cel putin un drum de la x la y? Enumerati arcele care trebuie adaugate. (6p.)

5. Intr-o matrice a, cu n linii si n coloane, numerotate de la 1 la n, numim “semidiagonala de
indice k” multimea formata din elementele a; ; ale matricei pentru care relatia: i +j =k+1
este adevarata (1<k<2*n, 1<i <n, 1<j <n, i ON,j ON,kON).

Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura o valoare naturald n (25n<24),
construieste Th memorie si apoi afiseaza pe ecran o matrice a cu n linii si n coloane,
numerotate de la 1 la n, in care elementele fiecarei semidiagonale de indice k sunt egale cu
(k+1) 2, ca in exemplu.

Matricea se va afisa pe ecran, cate o linie a matricei pe o linie a 4 9 16 25

ecranului, elementele unei linii fiind separate intre ele prin cate un 9 16 25 36

spatiu. 16 25 36 49

Exemplu: pentrun = 4 se va obtine matricea alaturata. (10p.) 25 36 49 64
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